ПРОФСОЮЗ ПОЗДРАВИЛ УЧИТЕЛЕЙ с ПРАЗДНИКОМ!
3 октября 2019 года Территориальная профсоюзная организация работников народного образования и науки Северного административного округа города Москвы традиционно поздравила учителей и ветеранов педагогического труда, ушедших на заслуженный отдых, с профессиональным праздником «День учителя», пригласив нас в ЦДКЖ.

Атмосфера праздника создавалась уже в фойе, где на столиках было приготовлено праздничное угощение. 
В зале ЦДКЖ торжественно чествовали ветеранов педагогического труда, ушедших на заслуженный отдых, которые по традиции занимали первые ряды партера. Праздничные, яркие букеты цветов нам вручили молодые учителя.

Торжественная часть началась с сердечного и теплого поздравления педагогов председателем ТПО САО Шулейкиной Н.И.

На сцену пригласили учителей для награждения «Почетной грамотой Московского городского комитета профсоюза работников народного образования и науки РФ». За активную работу с ветеранами педагогического труда «Почетной грамотой» наградили председателя Совета ветеранов педагогического труда Карякину М.И., куратора Савеловского района Крюкову А.М., куратора района Коптево Захарову Т.А., члена Совета ВПТ САО Трофимову М.В.
После торжественной части на сцене ЦДКЖ показали комедию "Близкие люди" режиссера Кирющенко А. Мы восхищались актерской игрой замечательных и любимых артистов Людмилы Артемьевой и Николая Добрынина, Комедия  лёгкая и позитивная! Много юмора, танцев, песен. Мы не чувствовали себя просто зрителями, а свидетелями двух разных историй о жизни, любви, отношениях мужчины и женщины, о поиске счастья. После окончания спектакля мы дружными и громкими аплодисментами выразили свое восхищение игрой актеров и подарили им букеты цветов.
Ветераны педагогического труда сердечно благодарят председателя ТПО САО Шулейкину Н.И. и её заместителя Калиниченко Т.Б. за прекрасный праздник. Чудесный вечер! Отличное настроение!
Ветераны педагогического труда САО Люлякова И.П., Трофимова М.В.
