«Масленичный калейдоскоп»
-2 дня/1 ночь. 
Даты: 29.02 – 01.03.2020 г.

Приглашаем Вас в  развлекательный тур с посещением  наукограда Дубна.
Встретить весёлый, загадочный праздник, умницу - разумницу  Масленицу!!!

1 День                                                    
Отъезд из Москвы.
Встреча группы госпожой «Наукой» под стулом-гигантом с угощением настоечкой ядреной «Атомной» да блинками «учеными», выпеченными по специальной формуле.

Обзорная программа:- Ратминская стрелка – слияние рек Дубны и Волги, история усадьбы Татищевых, храм Похвалы Пресвятой Богородицы c частицей святых мощей Елизаветы Федоровны, из рода Романовых, основательницы Марфо-Мариинской обители.

Экскурсия по Институтской части города.  «Физики-Лирики» Дубна - наукоград,  город будущего. Именно здесь расположен самый известный институт ядерных исследований. В городе работали и жили всемирно известные ученые, такие как Г.Н. Флеров, В.П. Джелепов, В.И. Векслер, М.Г. Мещеряков, И.В. Курчатов, Б.М. Понтекорво. Вы прогуляетесь по аллее Высоцкого, сфотографируетесь у памятника актеру, познакомитесь с мозаикой Н. Леже

14-00 Масленичный обед в ресторане:

· Салат «Цезарь»

· Борщ со сметаной

· Блинчики с селедочкой (2 шт.) под стопочку водочки

· Люля-кебаб с картошечкой

· Чай

-Переезд в Сосновый бор на масленичную Учёную  поляну. Гостей встречают скоморохи-таблицы Менделеева - «Вундеркинд Дубний», «Физик Флеровий», «Ковбой-Ливерморий», «Самурай - Нихоний» и «Гостеприимный Московий». Скоморохи танцуют, играют, настроение поднимают, на ярмарочные ряды закликают!

-«Научно-Фольклорный  коллектив» и «Научно-Русские» танцы с традиционными и постановочными танцевальными номерами.
 -Ратоборцы (средневековые масленичные бои). Туристы окунутся в реконструкцию средневековья 10-11 века.  Настоящие «богатырские» соревнования и награда полагается под стать!

-- Мастер класс «Масленица своими руками» оригами. Каждый турист может сделать масленичную куклу, вложить все свои напасти и сжечь в масленичном костре.

- Шоу-Мастер «Ручное валяние». По легенде, история валяния шерсти берет начало  на Ноевом ковчеге. 

-- Катание с ледяной горки на ледянках и ватрушках

-Масленичное угощение: Самовары на дровах, горячий чай «пей не робей», масленичные  сладости к чаю, учёные блины со сметаной и вареньем. Едим, сколько хотим.

- Катание на лошадях и катание на санях (за доп. плату)
Гости примут участие в русских народных играх, в которые играли на Масленицу. Песни, пляски, хороводы, народные забавы и состязания по учёному.

- В завершение гулянья – чудесное сжигание Масленицы «научным способом».

- Каждому  гостю в подарок формула ученого блина!
Масленичная ярмарка: выставка-продажа продукции «Коза-Ностра», выставка-продажа от фермерского хозяйства «Панакс» (продукция на основе женьшеня, будет обязательно), продажа экологически чистых продуктов, сувениры и  многое другое.  Для Вас работают выездные рестораны - шашлык, сосиски, горячие пирожки, пицца. На территории Соснового бора распитие вино-водочных напитков – не возбраняется. На территории Соснового бора имеются беседки, веранды.  Всё необходимое для отдыха на свежем воздухе.
18-30 Переезд в гостиницу, размещение.

Ужин в кафе гостинице.

Отдых, свободное время или туристы могут воспользоваться бассейном спорткомплекса «Радуга» (за. доп. плату: 1 час. - 250 руб. с человека).

Атмосфера хорошего настроения  Вам обеспечена.

2 День

- Завтрак. Шведский стол
 - Освобождение номеров. Выезд группы. Продолжаем знакомство с городом
- Экскурсия  на конный завод «Ахалтекинец». Вы услышите интересный рассказ об этой древней породе лошадей, узнаете, как порода получила свое название и почему породу называют «небесной птицей» и царицей конского царства, сможете сами оценить красоту и великолепие ахалтекинских лошадей. 

Более двадцати лет назад сын  известного физика-ядерщика Бруно Максимовича Понтекорво, Тито  Брунович привез из Туркмении в Россию (в Дубну) национальную гордость — коня-ахалтекинца, одну из двух чистокровных пород лошадей в мире. 
 Как сложилась непростая судьба конного завода и самого Тито Бруновича Понтекорво, вы узнаете на конном заводе «Ахалтекинец».

Вы сможете покормить и оседлать лошадей, а также прокатиться верхом или на санях (катание на Ахалтекинце  за доп. плату).

- Обед в ресторане.

- Интерактивная программа « Приключения  физика-экспериментатора».
В иронической форме  туристы увидят семейную жизнь молодого талантливого ученого-ядерщика, одержимого экспериментатора. В программе:

- зрелищные и познавательные химические и физические опыты, в том числе с жидким азотом;

 - рассказы о прошлом, настоящем и будущем уникального научного центра – Объединенного института ядерных исследований, виртуальные экскурсии по ускорителям Института;

 - Дубенский научный сленг: синхрофазотрон, дубний, нейтрино, коллайдер.

- Мастер-класс по изготовлению научного мороженого «Холодное наслаждение». 
18-00 Окончание программы. Выезд  группы домой.
«Резидент-отель» 2-местное размещение в номерах со всеми удобствами. Завтрак – шведский стол.

Резидент-отель  - это новая, уютная гостиница в Дубне. Отель расположен в живописном месте в левобережной зоне города, в шаговой доступности от берега Волги, спорткомплекса «Радуга», лесопарковой зоны.

Стоимость на чел. 8 935 руб. (группа 40 чел)
Стоимость для членов  профсоюза  –  6 935 руб.
Стомость  для  детей  (до 18 лет включительно) членов  профсоюза - 6 935 руб

Стоимость для  членов  семей – 8 935 руб
В стоимость включено: Транспортное обслуживание, проживание, питание по программе, экскурсионная программа, театрализованная встреча с настоечкой , экскурсионная программа, три мастер класса, масленичная интерактивная программа), щедрое масленичное угощение. 

Фирма имеет право изменить  программу тура без изменения общего пакета предоставляемых услуг.

В поездку  туристы  обязательно  берут  с  собой  паспорт
