ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ НАШЕМУ ПРОФСОЮЗУ ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ ЭКСКУРСИИ 
МАСЛЕНИЦА в "Парк - отель и  Свято - Троицкая Сергиева Лавра ".
  – 9 марта 2019 года
[bookmark: _GoBack] Экскурсия наша началась с Архитектурного ансамбля Троице-Сергиевой Лавры с посещением храмов. Много интересного и познавательного мы узнали об истории монастыря и уникальных величественных постройках начала XVI-XVII вв., благодаря гидам.
После интересной, познавательной экскурсии мы отправились на природу в загородный Парк-отель, расположенный в лесном массиве в исторической зоне музейного комплекса «Абрамцево». Здесь нас ждал сытный обед с рюмочкой и глинтвейном. Теплый приём гостей начался с встречей баяниста прямо в столовой, веселыми народными песнями, которые запевали все гости. В свободное время желающие приняли участие в мастер-классах: расписывали матрешек; посетили бассейн, бильярд.
  В 14.00 Масленичные гулянья открыл фольклорный коллектив.
Огромное спасибо организаторам-участникам праздника! Всё очень понравилось и взрослым, и детям, скучать никому не пришлось!!! Столько разных развлечений!!! Ведущие проводили конкурсы, выступали с песнями и плясками, заводили гостей праздника. Музыка и смех звучали на площадке.
Самым интересным был конкурс на главный приз “Достань со столба…”, где главным призом оказался живой петух, что вызвало восторг у детей.
Закончился праздник традиционным сжиганием чучела! 
Приятно, что наши родные традиции не забыты, а поучаствовать в них - вдвойне приятней!
Спасибо всем организатором этой экскурсии и отдельная благодарность гиду, сопровождающему нашу группу!!! 
С уважением, 
педагоги ГБОУ Школа № 167 имени Маршала Л.А.Говорова (ОП №4) – зам. ППО Армашова Н.С., Кудряшова Т.А.
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