Отзыв об экскурсии «Переславская Масленка..»
Стало доброй традицией у  Территориальной профсоюзной организацией САО  г. Москвы в дни широкой Масленице устраивать экскурсии для педагогов. 10 Марта 2019 года группа педагогов Северного округа отправились в г. Переславль – Залесский.  Целью поездки было:
- праздничное гулянье на Масленицу;
-посещение ботик Петра Первого с экспозицией;
-посещение Никитского монастыря с его храмами и святынями;
- в гостях у царя Берендея:
- развлекательная программа «Масленица – гуляньем славится».
Колоритный, сказочный и яркий Переславль-Залесский - настоящий чудо-град на берегу древнейшего Плещеева озера. С Переславлем связаны имена почти всех великих князей и царей Руси. Пожалуй, самый знаменитый уроженец Переславля – святой благоверный князь Александр Невский, который родился и княжил здесь. Петр I построил свою первую потешную флотилию именно здесь, на Плещеевом озере, где мы посетили экспозицию ботик Петра Первого. На территории Красной площади, стоит Спасо-Преображенский собор – аскетичный, суровый и скупой на украшения. В этом соборе крестили Александра Невского, который и родился где-то здесь неподалёку, в давно исчезнувших княжеских палатах.  Сколько помнят эти древние белые стены… Переславль-Залесский – самый «сказочный» город нашей страны! Ведь здесь живет сам Царь Берендей со своей свитой и подданными-берендеями. Мы побывали  на сказочной  Масленице. Самый веселый и разгульный народный праздник в царстве славного Берендея. На Красном крыльце расписного царского Терема нас встречал славный Берендей!  Сударушка-сказительница  поведала легенду о Царе Берендее, рассказали о житье-бытие простых берендеев, показала  сокровища и трон Царя Берендея, на котором мы  посидели и загадали заветное желание, которое обязательно сбудется.
 Отдохнули, нагулялись, насмотрелись, проводили зиму в кругу хороших людей, с песнями, конкурсами, с угощениями.  Спасибо профсоюзной организации САО за интересную экскурсию и веселый праздник!
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