    Отчет по летнему лингвистическому лагерю, который прошел в период с 30 июня по 21 июля 2013 года на базе лингвистического лицея «Паоло Дьяконо» г.Чивидале дель Фриули (Италия).

          В рамках Договора, подписанного между МГПУ (Ректор Проф.Кутузов А.Г.) и Ковитто Национале «Паоло Дьяконо» (Ректор Проф.Олдино Чернойа), Территориальной профсоюзной организацией работников образования и науки Северного округа города Москвы (Председатель Профсоюза САО г.Москвы Шулейкина Н.И.) в Италии был организован и проведен летний лингвистический лагерь. 

      Вместе со студентами МГПУ в данной инициативе приняли участие также преподаватели школ САО г.Москвы, изучающие итальянский язык на профсоюзных курсах и готовящиеся продолжить изучение итальянского языка в этом году на базе Института дополнительного образования МГПУ, а также учащиеся школ 136 и 1257, где студенты МГПУ отделения «Итальянский язык» проходят педагогическую практику в течение учебного года. Всего в лагере приняли участие 46 человек. 
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        С группой работали постоянно 4 профессиональных преподавателя итальянского языка, которые являются преподавателями лицея «Паоло Дьяконо». Всего прошло 40 часов аудиторных занятий. Работали 4 группы разного уровня. Перед началом занятий было проведено тестирование, на основание которого слушатели были распределены по группам. Семинары проходили не только в отлично оснащенных аудиториях лицея, но и на природе: в средневековом замке, на улицах города (в магазинах, кафе, на рынках), где учащиеся должны были сами разговаривать с итальянцами и быстро ориентироваться в разных ситуациях, заполняя предложенные преподавателями таблицы и составляя отчеты о проведенной работе. 

             По окончании курса все группы подготовили подарки своим любимым преподавателям: выпустили стенгазеты, сделали совместные фотографии, подарили сувениры, привезенные из Москвы. Все преподаватели отметили высокую мотивацию слушателей и их отличную базовую подготовку по итальянскому языку. 

             Преподаватель одной из групп Стефания Микелутти подготовила мастер-класс по спортивным занятиям, который она в конце курса подарила участникам лагеря. Все без исключения освоили вместе с ней танец «Дзумба», который в следующем году попросили ввести в обязательный курс изучения итальянского языка и культуры  в лагере.

       В течение всего пребывания в г.Чивидале также постоянно демонстрировались фильмы на итальянском языке, был предложен инвентарь для занятий спортом, круглосуточно следил за работой лагеря первый заместитель Ректора Проф.Витторино Микелутти, который в конце курса предложил вниманию слушателей свой мастер-класс по изучению итальянского языка через песню. Он выбрал четыре самые известные итальянские песни 50-х годов, которые до сих пор знают и поют все итальянцы, образно и очень эмоционально рассказал историю создания каждой из этих песен, дал биографии авторов и, исполнив песни сам, предложил послушать несколько вариантов их исполнения в оригинале и в уже современной обработке. Это было незабываемое занятие! 

         Были проведены следующие экскурсии, направленные на более детальное знакомство с регионом Фриули-Венеция-Джулия: г.Венеция с посещением фабрики по работе со стеклом на острове Мурано, г.Триесте с посещением знаменитого замка Мирамаре и известного мемориала памяти павшим во время Первой мировой войны «Рэдипулья», г.Сан Даниэле с посещением и дегустацией фабрики по производству знаменитой итальянской ветчины, г.Венцоне, где выращивают лаванду и находятся многочисленные фабрики по производству различных парфюмерных изделий из этого растения, с посещением главного собора этого города, где находятся древние мумии, г.Аквилея со знаменитым собором и мозаикой, а также уникальный своей геометрической формой г.Пальманова, г.Верона, где группа не только посетила этот романтический город, но и побывала на опере «Аида» в древнеримском театре «Арена ди Верона», и конечно же наши любимые города Чивидале и Удине с их чудесными памятниками архитектуры и искусства, включая также посещение винодельческого предприятия «Джованни Кросано»,  а также известные курорты региона г.Градо и г.Линьяно. Все экскурсии проводились на автобусах с гидами. В качестве переводчиков попробовали свои силы и наши участники лингвистического лагеря: Наталия Сидорова, Анна Пескова и Виталий Карандеев. В свободное время ребята побывали не только в других городах Италии, как то Флоренция и Рим, но и в других странах, как например, в городе Гориция, который находится в 100 метрах от границы Италии со Словенией. Для любителей активного отдыха в г.Чивидале ежедневно был открыт бассейн, а рядом с городом проходили соревнования по скачкам, где был построен уникальный город в американском стиле. В Линьяно Саббъядоро (в переводе это означает «золотой песок») можно было на велосипедах объехать весь город и конечно же бесконечно наслаждаться  пляжами, морем и соснами этого итальянского курорта.  

           Во время пребывания в Италии был отмечен год со дня основания Международной итало-российской Ассоциации «Амичи» (Руководитель Е.В.Спирова) и очень символично, что свой первый день рождения Ассоциации отмечался именно в Италии, в лицее «Паоло Дьяконо».. По случаю празднования дня рождения Ассоциации был подготовлен  концерт на итальянском и русском языках, руководители на русском и итальянском языках рассказали историю создания и символику Ассоциации. Итальянские повара, которые ежедневно поражали нас своими кулинарными шедеврами, в этот день испекли торт с изображениями итальянского и российского флагов и с надписью АМИЧИ на русском и итальянском языках, а кроме этого приготовили прекрасную итальянскую пиццу. В конце вечера все вышли на манифестацию, после которой Ректор лицея Олдино Чернойа и руководитель проекта «Россия-Италия» Наталия Никишкина торжественно выпустили в небо Чивидале шары цветов российского и итальянского флагов. 
             Именно в этот день все участники лагеря встретились также в главном дворце г.Чивидале дель Фриули с мэром города, который выразил надежду на возрастание интереса к изучению русского языка и культуры в Италии , в частности в лицее «Паоло Дьяконо», где в этом учебном году на отделение «Русский язык» записалось около 40 человек, и изучение итальянского языка в школах и университетах России. Мэр подчеркнул также особое значение лингвистических лагерей, которые способствуют укреплению дружбы между молодежью наших стран, а молодежь – это наше будущее, - отметил он. В этот день все участники лагеря получили в подарок также майки с логотипом лицея «Паоло Дьяконо».

       В нашем лагере сложилась очень дружеская и теплая атмосфера, несмотря на разный возраст участников. Весело и интересно отмечались все дни рождения участников лагеря.                                          В г.Чивидале дель Фриули в июле традиционно проходит Фестиваль современного искусства МИТТЕЛФЕСТ. На этот фестиваль ежегодно приезжают талантливые группы и исполнители совершенно разных направлений в искусстве со всей Европы. В этом году часть мероприятий проводилась непосредственно на территории Конвитто «Паоло Дьяконо».  Так две сцены интерактивного пятичасового спектакля «Микрокосмы» , в котором речь шла об истории создания региона Фриули-Венеция-Джулия, прошли именно на территории Конвитто, где все участники нашего лингвистического лагеря не только смогли присутствовать на премьере этого спектакля, но и увидеть репетиции этого уникального представления и всю подготовку, включая создание необычных декораций. Мы были приглашены также на торжественное открытие Фестиваля МИТТЕЛФЕСТ, которое торжественно прошло в театре г.Чивидале при участии первых лиц региона, Министра культуры Италии, Президента Словении, директора Фестиваля МИТТЕЛФЕСТ.     В рамках МИТТЕЛФЕСТ прошло также ряд значимых мероприятий для региона в области культуры: открытие выставок, выступление хоров Альпийских стрелков и многие другие. Во время нашего пребывания в Венеции проходила также выставка современного искусства БИЕНАЛЕ, часть экспонатов которой мы также смогли увидеть на улицах этого города во время нашей экскурсии. Морской курорт Линьяно, где наша группа провела третью неделю в структуре «Ge Tour», в этом году отметил 100-летие со дня основания курорта и на улицах этого города были выставлены старые фотографии разных лет. 

             Во время трехнедельного пребывания руководителем международного проекта «Россия – Италия»  Наталией Никишкиной были проведены официальные встречи с Ректором Консерватории г.Удине, Ректором лицея «Паоло Дьяконо», с Руководителем отделения «Русский Мир» в Милане, с представителями Миланского политехнического Университета, с целью обсуждения и разработки дальнейших совместных проектов.

       По традиции памятные подарки за организацию летнего лингвистического лагеря были вручены Ректору лицея Олдино Чернойа, заместителю Ректора Витторино Миккелутти и мэру города Чивидале во время приема в мэрии. Библиотека Русской книги итальянского лицея была пополнены новыми интересными экземплярами, привезенными из Москвы участниками лагеря в присутствии журналиста газеты «Мессаджеро Венето».    

Отчет подготовлен Руководителем проекта «Россия-Италия» Никишкиной Н.Б.
