Отзыв об экскурсии «Москва высотная».
[bookmark: _GoBack]20 апреля 2019 года в составе экскурсионной группы мне посчастливилось увидеть необыкновенное зрелище: нашу красавицу-Москву с высоты 89 этажа! 
Да, да! Наше путешествие так и называлось «Москва высотная», а руководила им экскурсовод турфирмы «Лотос» Инесса Петровна, и делала она это очень умело. Огромная удача – познакомиться с этой женщиной. Она – настоящий кладезь информации, а слушать ее, сплошное удовольствие! И провела она тоже «всё на высоте!», хотя и началось наше путешествие просто на Ленинградском проспекте, у станции метро «Сокол».
Во время экскурсии на комфортабельном автобусе, мы увидели во всей своей красе 7 Сталинских высоток, узнали историю их создания, особенности и трудности, возникающие при строительства этих колоссов. Много историй поведала нам Инесса Петровна, а водитель автобуса, Ярослав, так умело выбирал маршруты проезда по улицам города, что даже московские пробки не смогли нас утомить! 
В продолжении нашего путешествия мы побывали в ММДЦ «Москва-Сити» и смогли оценить современные высотные сооружения, построенные уже в наше время. 
А дальше нас ждал просто сюрприз: 
Самая высокая смотровая площадка Европы «Панорама 360»! И возникшие трудности при раздаче билетов на башню «Федерация», и потерявшийся там, на высоте 89-го этажа, экскурсовод (другая девочка, не Инесса Петровна), показались нам сущим пустяком по сравнению с величием «Панорамы». Мы все в восторге от увиденного!
А порции мороженного в неограниченном количестве, которые уже были, пожалуй, лишними, но мы и наши дети все равно их ели, перемазав все руки и рот этим бесплатным лакомством от «Чистой линии»…
Лично я с удовольствием еще раз побывала бы на такой экскурсии, а в компании с Инессой Петровной тем более.  Большое  спасибо  Наталье  Ивановне  Шулейкиной  за  выбор  экскурсий.
Хочу сказать огромное спасибо лично руководителю нашей группы Мудровой Ольге Игоревне, если бы не она, то на высоте 89-го этажа,  мы остались бы без экскурсовода!
С уважением, 
Кривцова Ольга Петровна, учитель – логопед ГБОУ Школа 1576.
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