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Территориальная профсоюзная организация САО традиционно  предложила членам профсоюза ряд экскурсий разных направлений.
    20 апреля  нас пригласили  на  экскурсию « МОСКВА ВЫСОТНАЯ» , чтобы   познакомиться поближе с монументальным наследием сталинского ампира. 

Во время экскурсии на комфортабельном автобусе мы объехали  все семь колоссальных башен, смогли  посмотреть их поближе и выслушать увлекательный рассказ экскурсовода об истории их создания и эксплуатации, а также о том, какие легенды связаны с этим чудом света. Нам рассказали о том, как зародился этот гигантский замысел – а между его задумкой и реализацией прошла четверть века. 
Как повлияла война на воздвижение высоток. Почему не достроили «Восьмую сестру» в Зарядье, на месте которой сейчас располагается парк «Зарядье». Из-за чего не была воздвигнута самая громадная из башен – девятая, Дворец Советов, являющийся любимой мечтой Иосифа  Сталина. 
Экскурсия раскрыла нам тайны советских архитекторов, реализовавших передовые для своего времени решения в построении сверхвысотных зданий, самое «низкое» из которых – гостиница «Ленинградская» имеет высоту 136 метров. 
Совершая экскурсию, мы узнали о легендах, связанных со сталинскими высотками – как мистическими, так и более обыденными. Экскурсовод  рассказал реальные интересные факты об эксплуатации высоток и их знаменитых жителях.
 «Семь сестер» - семь сталинских высоток являются одной из визитных карточек Москвы,   Одно из чудес света, с которым прочно ассоциируется стольный град
   Человека манит высота. Ради того, чтобы увидеть мир с высоты птичьего полета, люди идут в горы, поднимаются на верхние этажи башен и небоскребов.
     Комплекс небоскребов ММДЦ «Москва-Сити» – ожившая симфония из стекла и бетона в стиле хай-тек. Мы побывали на смотровой площадке  на 89-этаже башни Федерация  «ПАНОМАРА 360». Потрясающие виды. Непередаваемые ощущения. Столица у ваших ног!  У площадки стеклянные стены, и, кажется, будто находишься на краю пропасти. Но бронированные толстые стекла надежно защищают вас, так что переживать не стоит. Мы любовались   бесконечной мозаикой крыш, сверкающей на солнце лентой Москвы-реки и облаками, проплывающими под нашими ногами. Чтобы попасть на такую высоту, нам пришлось совершить подъем на скоростном современном лифте (скорость 8 м/сек). Кроме острых ощущений и потрясающих фотографий, дегустации мороженного «Чистая линия», просмотра проекционного шоу о Москве (3D без очков) мы получили интересную  информацию о планах по изменению облика столицы, ее инновационных строениях и оригинальных архитектурных решениях. 
Выражаем  благодарность  Территориальной  профсоюзной  организации САО, и лично Шулейкиной Наталии  Ивановне и Мудровой  Ольге Игоревне за организацию интересной экскурсии!
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