21 апреля 2019 года Территориальная профсоюзная организация САО для работников народного просвещения организовала замечательную автобусную экскурсию  «Московские высотки». Во время экскурсии мы увидели все семь Сталинских высоток, узнали об истории их проектирования и строительства. 
Особое впечатление на всех произвело посещение гостиницы «Украина», где мы увидели богатейший художественный интерьер холла и макет «Панорама Москвы».
В ходе экскурсии мы посетили смотровую  панорамную площадку башни Федерация Москва Сити. С высоты 86 этажа взору экскурсантов предстали бескрайние просторы мегаполиса.  Глядя на красоту и величие столицы Российской Федерации нас охватывала гордость  и счастье, что мы живём и работаем в этом городе.
[bookmark: _GoBack]Успех экскурсии во многом зависит от гида-экскурсовода, который сопровождает группу, от его профессионализма и знания своего дела. Это  в полной мере относится к экскурсоводу Инессе, которая с большой любовью нам рассказала об истории и архитектуре Московских высоток.
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