	
	


Москва Историческая с посещением Подземного музея в Парке Зарядье

12.10 и 13.10.2019 г.

Группа 40 чел.

10:00 Подача автобуса по адресу заказчика.

Автобусная  экскурсия с пешеходной частью по Китай Городу.
Экскурсия в «Подземный музей «Зарядье» (группа делиться на 2 части)

14:00 (1 группа)  Музей, (2 группа) прогулка по Парку «Зарядье»
14:20  (2 группа) Музей, (1 группа) прогулка по Парку «Зарядье»

Археологический музей построен вокруг белокаменного основания Китайгородской стены. Этот выдающийся памятник фортификационного искусства создавали в 1535-1538 годах. Фрагмент обнаружили во время археологических работ перед началом строительства парка «Зарядье». 

В музее представлено вооружение XV-XVII веков: бердыши, копья, фрагменты огнестрельного оружия, каменные и чугунные ядра. На экспозиции можно увидеть подлинные предметы быта простых горожан, найденные при раскопках Зарядья: обувь, посуда, украшения, а также богатые клады, спрятанные здесь в разное время жителями Китай-города. Здесь можно сфотографироваться со стрельцом XVII века, примерить шлем и наручи поместного дворянина, подержать в руках тяжелую кольчугу.

Благодаря современным медиа-технологиям, посетители могут освоить технику заряжания пушки, научиться отбивать нападение неприятеля, подобрать платье цареву стрельцу, разгадать старинные головоломки, найти клад и многое другое. В витринах музея представлены интерактивные проекции героев XVI-XVII веков. Анимированные персонажи расскажут на русском, английском и китайском языках о всех экспонатах музея и их особенностях.
15:00 окончание программы, возвращение группы к месту сбора.
Стоимость: 1140 руб. /чел.
Стоимость  для  члена  профсоюза  и детей членов  профсоюза в возрасте до 18 лет– 640 руб
