Отзыв об экскурсии «Москва историческая».
[bookmark: _GoBack]13 октября 2019 года  я  со своей семьей в составе экскурсионной группы побывала  в  парке будущего «Зарядье». 
Хоть нам экскурсовод  и  объяснил, что «Зарядье» это вовсе не от слова «заряжать», а от сочетания слов – за торговыми  рядами, вот и  получается за-рядье, но все мы убедились в обратном. Этот парк  зарядил  нас  энергией  на всю предстоящую неделю, а может быть даже и на две разом!
Но начну по порядку.
 Утром нас встретила  экскурсовод  Елена Михайловна,  удивительно эрудированная женщина,  да  и просто милый чудесный  человек, которая  на протяжении  всей  нашей  экскурсионной программы сообщала  нам  много новых, интересных и необычных  фактов нашей  истории. 
Вы только представьте, вот некоторые из них: 
- рубиновые кремлевские звезды горят и днем, и ночью! А дают это освещение лампочки мощностью 10 000 ватт!
- 07.09.1947 года, по распоряжению  И.В. Сталина  одновременно  начали строительство сразу 8-ми высотных зданий, в честь празднования 800-летия  Москвы. И по сей день эти грандиозные сооружения (построенными оказались только 7) радуют глаз москвичей и гостей столицы своим великолепием!
Определенный комфорт  и уют нам добавил туристический автобус, которым управлял  мастер  своего  дела,  водитель по имени Влад. Легко и свободно он ориентировался на улицах  нашего  города, умело  и ловко вел «свой корабль» по волнам истории. С таким  водителем  было спокойно и надежно!
Можно еще очень долго описывать каждую деталь нашего  путешествия, но хочу сказать главное.
Такие  экскурсии  делают нас  умнее, а, значит, и сильнее: ведь, знания – это сила! Они  дают  нам заряд  бодрости, а также возможность завести новых друзей, встретиться со старыми знакомыми, да и просто приятно провести выходной день!  За все это большое спасибо нашей Территориальной профсоюзной  организации, и лично Наталье Ивановне Шулейкиной  и Ольге Игоревне Мудровой  за  организацию  нашего  досуга.
И пусть уверяют, что 13 – несчастливое  число, мы теперь в это не верим. Это самый счастливый день в нашей жизни!
Кривцова О.П. – заместитель   председателя ППО, 
учитель  логопед  школы  № 1576
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