Отзыв об экскурсии в Кимры и Гадово.
    12 октября 2019 года по профсоюзной путёвке мы, педагоги ГБОУ Школа №1125, посетили экскурсию в Кимры и Гадово. Несмотря на дождливую погоду, организаторы экскурсии сумели создать тёплую, душевную атмосферу. 
     В небольшом провинциальном городке Тверской области Кимры проживают очень гостеприимные и радушные люди, которые любят свой город и трепетно берегут историю своего края. Мы посетили краеведческий музей, который нам очень понравился. Из уст экскурсовода мы узнали, что в этом маленьком городке жили известные на весь мир обувщики, а так же родился писатель А. Фадеев, авиаконструктор А.Туполев и известная актриса Н. Сазонова.
      В нескольких километрах от г. Кимры расположено чудное село Гадово, где находится сказочный музей. В этом музее работают творческие, увлечённые своим делом люди. Замечательная интерактивная программа и пышное русское застолье оставили в нашей душе незабываемое впечатление.
    Особенно хочется отметить работу экскурсовода Ларисы Михайловны и водителя Валерия.
Эта поездка - ещё один небольшой праздник, который нам устроила наша территориальная профсоюзная организация САО города Москвы.

М. В. Грищенко, 
[bookmark: _GoBack]учитель ГБОУ Школа №1125.
