Экскурсия «Москва историческая»
Огромная благодарность нашей ТПО САО за организацию экскурсии «Москва историческая»! 
13 октября члены нашего профсоюза совершили автобусную экскурсию по историческим местам Москвы с посещением парка «Зарядье» и Подземного музея. 
Сначала нас провезли по многим знаковым улицам нашего города, показали и рассказали о достопримечательностях, а потом привезли на Васильевский спуск. Очень повезло с погодой: было тепло, и дождик испугался такого количества людей с зонтами. Уже пешком мы пошли в парк. Парк «Зарядье» — городская достопримечательность, притягивающая туристов со всего мира, символ современной Москвы. На территории парка объекты культурного наследия XVI века соседствуют с инновационной архитектурой и высокотехнологичными аттракционами: Парящий мост, Флорариум, Ледяная пещера, Заповедное посольство и Подземный музей, который был построен вокруг белокаменного основания Китайгородской стены. Фрагмент стены обнаружили во время археологических работ перед началом строительства парка «Зарядье». 
Благодаря современным медиа-технологиям, можно освоить технику заряжания пушки, научиться отбивать нападение неприятеля, подобрать платье цареву стрельцу, разгадать старинные головоломки и найти клад. В витринах музея представлены интерактивные проекции героев XVI-XVII веков. 
Такие экскурсии интересны и познавательны не только детям, но и взрослым. Ещё раз спасибо Профсоюзу! Ждем следующих экскурсий!
Зам. председателя ППО ГБОУ Школы №1213 Калинина Ольга Владимировна
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