	
	


Эко-Масленица на Оке  -  2 дня / 1 ночь
29.02 - 01.03.2020 г.

Приглашаем насладиться свежим воздухом и попрощаться с зимой на задорном празднике Масленице  на Окских берегах Серпухова и Тарусы!

1 день
8.00  ВСТРЕЧА ГРУППЫ С ЭКСКУРСОВОДОМ  В  МОСКВЕ (по адресу Заказчика)
Путевая экскурсия до Серпухова.

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО СЕРПУХОВУ  
Исторический центр, Соборная гора,  Высоцкий мужской монастырь  - один из 9 обителей, основанных Преподобным Сергием Радонежским.  
Владычный женский  монастырь - за вековыми стенами  вы наладитесь ощущением  умиротворения и милости Божией. На протяжении  столетий  и по сей день при монастыре разводят диковинных птиц – павлинов. Павлин из Владычного монастыря украшает герб Серпухова.

ОБЕД В КАФЕ / РЕСТОРАНЕ СЕРПУХОВА

ПРИОКСКО - ТЕРРАСНЫЙ ЗАПОВЕДНИК настоящая жемчужина природы Южного  Подмосковья. Экскурсия знакомит с богатейшим разнообразием флоры и фауны заповедника, дарит возможность вдохнуть чистого  воздуха  хвойного леса и получить удивительные впечатления!  Самый главный герой экскурсии - лесной великан – зубр, занесенный в Красную книгу редких и исчезающих видов животных. Зубров и бизонов можно увидеть в зубровом питомнике, в который ведет   экотропа.  А также посетим Музей Природы  и сувенирный магазин заповедника.

РАЗМЕЩЕНИЕ В  ЗАГОРОДНОМ ПАРК-ОТЕЛЕ НА ОКЕ. (2-х местные номера класса «Стандарт» и «Полулюкс», возможна установка дополнительных мест в номера)

УЖИН В ПАРК-ОТЕЛЕ

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ ДЛЯ:  прогулок по сосновому бору,  посещения  ресторана на  берегу Оки, катания со снежных горок или тюбинг-горок, релаксации в  SPA – центре с бассейном, сауной, джакузи  (услуги оплачиваются дополнительно на месте)

2  день.

ЗАВТРАК «ШВЕДСКИЙ СТОЛ» В ПАРК –ОТЕЛЕ  

ОТДЫХ В  СПА –ЦЕНТРЕ  с большим бассейном, сауной, джакузи, панорамным остеклением. (Доп.оплата – 400 руб/чел.)

ОБЕД В ПАРК-ОТЕЛЕ.  Освобождение номеров. Вещи можно оставить в штабном номере.

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА «МАСЛЕНИЦА ЛАЗУРНАЯ» 
НА БЕРЕГУ ЗАСНЕЖЕННОЙ КРАСАВИЦЫ ОКИ  НА ОПУШКЕ  РУССКОГО  СОСНОВОГО ЛЕСА!
По доброй традиции встречаем гостей   с чарочкой и угощением! 
Катание с  ледяной горки   для детей и взрослых, а также катание на тюбингах (доп.оплата) 
Настоящее гуляние на свежем воздухе с танцами, песнями, угощениями и необычайной умопомрачительной программой от Хозяйки леса – Бабы Яги! Такой заводной Бабули, как на нашей Масленице нигде нет!
Гостей ждут угощения: горячий вишневый  глинтвейн для взрослых /витаминный  смородиновый кисель для детей, блины с домашним вареньем, чай пряный.  
Прощание с зимушкой - сожжение   соломенного чучела 
Наши традиционные  рукотворные подарочки всем гостям на счастье!

17.00  ПРОВОДЫ ГОСТЕЙ. 

СТОИМОСТЬ  ЭКСКУРСИОННО - РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОГО  ТУРА: 
	
	Стоимость

	при группе  40  чел.
	8 995 руб.


Стоимость  для  членов  профсоюза – 6 995 руб
Стоимость  для  детей ( до 18 лет  включительно) членов  профсоюза – 6 995 руб
Стоимость  для  членов  семей – 8 995 руб
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 
Транспортное обслуживание, экскурсия по Серпухову с посещением монастырей , экскурсия в Приокско-Террасный заповедник, питание по программе, размещение в Парк-отеле «Лазурный берег»,   масленичное празднество по программе и с угощениями.

ПРИМЕЧАНИЕ:  
 Масленичное празднество будет проходить на свежем воздухе, просим гостей одеваться и обуваться в соответствии с сезоном и прогнозом погоды. * Дамы, посещающие православные обители должны быть одеты  в соответствии с правилами посещения храмов (юбки и платки предоставляются в монастырях) * Порядок посещения экскурсионных и туристских объектов может быть незначительно изменен, с полным сохранением  качества и стоимости предоставляемых услуг.
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