Ледовое шоу «Золушка»
На днях посетили невероятное шоу-балет на льду «Золушка». Нам очень понравилось! Хочу выразить огромную благодарность профсоюзу за возможность посетить такое волшебное представление с детьми!
Сюжет сказки немного отличается от традиционной «Золушки», но именно это и цепляет внимание зрителей. А спортсмены, танцоры, актеры и певцы помогают юным зрителям еще больше поверить в сказку, благодаря своей профессиональной игре и костюмам.
На протяжении всего представления в зале царит новогоднее настроение и волшебная атмосфера. Оформление зала и декорации одни из самых красивых, ярких и праздничных.
Отдельно хочу отметить, что в зале не чувствовались границы между льдом и танцевальной сценой – все слилось в единую композицию и придавало еще больше волшебства ледовому шоу.
Еще раз благодарю профсоюз за организацию посещения новогоднего шоу-балета «Золушка»! Эти новогодние эмоции останутся с нами на долгие годы.


Цирк братьев запашных «Раз, Два, Три»
Представление «Раз, Два, Три» в цирке Братьев Запашных – отличная альтернатива новогодним ёлкам, особенно, если ваш ребенок чуть более старшего возраста.
Посетить данное представление нам посоветовал профсоюз, и мы остались под огромным впечатлением!
Продолжительность всего шоу – 2ч 40 мин, и все это время зрители находятся в полной концентрации на сцене, ведь там один за одним сменяют друг друга шоу акробатов, шоу с животными, жонглеры, цирковые номера и различные спецэффекты.
В представлении принимают участие оба брата Запашных, раскрывая историю о добре и зле. В конце сюжета всех зрителей ожидает непредсказуемый, но добрый финал.
Очень советую данное представление всем, кто желает посетить нестандартные шоу, и очередной раз благодарю профсоюз за возможность культурно провести время с детьми!

Кремлевская елка
Посетить с ребенком кремлевскую елку – всегда было мечтой нашей семьи. И как мы рады, что в этом году она осуществилась!
Это была самая настоящая елка со сказочными героями.
По сюжету представления школьники пишут письмо Деду Морозу и попадают в сказку,где начинаются чудеса и путешествия с Санта Клаусом, Японским Дедом Морозом, Снегурочкой, Бабой Ягой, Крысой, Свиньей и другими        персонажами.
Все шоу сопровождается яркими спецэффектами и необычными                      декорациями.
А перед самим представлением с детьми проводят небольшой интерактив,    погружая их в атмосферу сказки.
В конце елки все дети получили новогодние сладкие подарки, которые           сделали наши впечатления еще более незабываемыми.
Очень рады, что профсоюз помог исполнить нашу небольшую семейную      мечту и выделил билеты на кремлевскую елку!
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Новогоднее шоу "Бабкины сказки - 3"
В этом году 7 января мы посетили новогоднее шоу «Бабкины сказки», и остались в полнейшем восторге!
Мы посмотрели (и послушали) прекрасную музыкальную программу, сопровождаемую самыми современными технологиями. 
Перед началом представления всех ребят встречают в фойе, а затем различными играми и конкурсами аниматоры готовят детей к предстоящему спектаклю. Также в фойе можно не только играть в игры и развлекаться, но и принять участие в мастер-классах и сделать для себя памятный сувенир. В общем, никому скучать точно не придется!
Сама же программа наполнена колоритом, традиционностью и, в то же время, уникальностью!
Здорово, что профсоюз предлагает родителям с детьми посещать именно такие новогодние елки. Выражаю за это огромную благодарность и признательность!

