29 февраля 2020 года состоялась экскурсия «Лазурная Масленица на Оке». Знакомство с городом началось в автобусе. С большой любовью к своему городу, экскурсовод Лариса Петровна познакомила нас с древней историей поселения людей, созданием города Серпухова: старинными улицами и особняками 19 века. Рассказала о Соборной горе (- сердце города на самом высоком холме с Троицким Собором), о Высоцком мужском монастыре и Владычном Женском монастыре. Рассказ был очень интересным и познавательным, так что дорога не была скучной и долгой.
 Огромное спасибо организаторам-участникам праздника! Приём был очень теплым. По доброй традиции встретили нас с чарочкой и угощением гостеприимные хозяева и пригласили на масленичную трапезу. А после обеда состоялась праздничная программа «Масленица Лазурная» на берегу  красавицы Оки на опушке русского соснового леса!
Нам повезло  с погодой, был ясный солнечный день. Гуляние проходило на свежем воздухе с танцами, песнями, конкурсами, угощениями.
Пока взрослых развлекала зажигательная, заводная Хозяйка леса – Баба Яга, детей развлекали Скоморохи. Всё очень понравилось и взрослым, и детям, скучать никому не пришлось! Столько разных развлечений!!! 
А в конце праздника, традиционное – сожжение соломенного чучела.
Довольные, с сувенирами, мы отправились домой.
Спасибо, большое за приятные  впечатления,  хорошее настроение в  выходные  дни! 
Огромная благодарность организаторам за проведение замечательных масленичных гуляний!
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