Сотрудники ГБОУ школа № 236 выражают огромную благодарность за организацию экскурсии "Золотой узор" с "Мармеладной сказкой" 
Мы узнали невероятно интересные и познавательные факты из истории города Торжок, посмотрели на монастыри, посетили некоторые храмы. А немыслимые чудеса Торжокских золотошвеек - заставили абсолютно всех удивляться снова и снова! 
Не менее интересной и развлекательной была программа "Мармеладная сказка" в городке Лихославль. Нам рассказали об истории возникновения мармелада, о его пользе для здоровья и традиции изготовления мармелада в России. На выставке мы увидели изделия из мармелада - отдельные фигурки фруктов, героев мультфильмов и многого другого, цветочные композиции, торты - и все это из мармелада! На мастер-классе каждый посетитель мог попробовать своими руками украсить фигурку из мармелада и потом можно было ее съесть или забрать домой. Хозяйки "Мармеладной сказки" удивили нас своим подворьем, где живут невероятные породы кур, уток, гусей, фазанов. Желающие могли прокатиться на тележке, запряженной красивой лошадкой. В конце экскурсии нас ожидало "Фаер-шоу" и традиционное сжигание чучела Масленицы.
Еще раз огромное спасибо!

