[bookmark: _GoBack] Профсоюз работников образования САО г Москвы традиционно на масленицу организовал различные экскурсии для членов профсоюза. Ежегодно предлагаются всё новые и новые маршруты. И в этом году не обошлось  без  новинки.
29.02-01.02.2020г   члены профсоюза  и члены их   семей побывали на двухдневной экскурсии Тверь- Бежецк-Замытье. Это был экскурсионно –развлекательный тур « Широка страна моя Родная, много в ней лесов полей и рек…»
 Экскурсия началась с города Тверь. Мы познакомились со знаменитой трехлучевой системой планировки города- « Версальский трезубец», Тверским императорским дворцом, памятниками Афанасию Никитину, И .А Крылову, А С Пушкину. М Тверскому; красивейшей набережной Степана Разина, прекрасными площадями, словно нанизанными на главную улицу города и, конечно, с одним из символов Твери – Старым Волжским кружевным мостом.
 После вкусного обеда из блюд «тверской кухни» переезд в 120 км в город Бежецк был совершенно неутомительным. По приезду мы посетили музей «Дом Иванова», посвящённого известному оперному певцу, исполнителю песни «Широка страна моя родная» с экскурсией, музыкальным сопровождением и коллективным исполнением песен под живое звучание народных инструментов.
После размещения в Парк-Отеле с шикарными номерами, нас пригласили на ужин с музыкальной развлекательной программой « Малинки,  малинки, Тверские вечеринки» . Не смотря на поздний час и лёгкую усталось, все веселились, пели, танцевали.  
После утренней обзорной экскурсии по прелестному городку исконно русской глубинки Бежецк – Малиновый край, мы отправились на масляничные гуляния в карельскую деревню с. Замытье, где нас ждала развлекательная программа « Деревенская масленица» с традиционными забавами, катанием на санях, хороводами с Матушкой зимой и скоморохами, с блинами и выпечкой, гречневой кашей на углях.
Гостеприимные хозяева с Замытья пригласили нас в Первую Народную Чайную на обед с фольклорной   развлекательной программой, с песнями и плясками под баян.


 Счастливые,  позитивно  настроенные, с  яркими впечатлениями, с сувенирами и гостинцами мы возвращались домой.
 По дороге посетили святой источник с купелью иконы Божьей Матери Тихвинской, наполнили ёмкости святой водой.

 От имени всей нашей группы (40 человек) выражаем благодарность Профсоюзной организации САО за организацию экскурсии, за заботу и внимание к каждому члену профсоюза.
 Особую благодарность и признание  уважаемым Наталье Ивановне Шулейкиной  и  Ольге  Игоревне   Мудровой.
 С удовольствием примем участие в следующих экскурсиях.


                    По поручению всей группы экскурсантов маршрута 
                    Тверь-Бежецк-Замытье, 29.02-01.03.2020г
     Казакова Надежда Владимировна, председатель ППО ГБОУ ШКОЛА №1288

