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PROGRAMMA DEL TOUR SAN PIETROBURGO ITALIANO CON RICCARDO
PROGRAMMA 3 GIORNI

ИТАЛЬЯНСКИЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ С РИККАРДО

ПРОГРАММА НА 3 ДНЯ
1 ДЕНЬ (Прибытие в Ст.Петербург во второй половине дня)
(Знакомство на итальянском, мастер-класс,ужин)
Встреча с сопровождающим группу итальянцем Риккардо Де Винченцо на ж/д вокзале и перемещение пешком в гостиницу (250-300 метров от вокзала). Размещение по номерам. Чай или кофе на ресепшн, Риккардо расскажет о деталях программы и будет проведен первый краткий урок итальянского языка за чашечкой капучино или чая. В этот вечер также будет предложен Мастер-класс по итальянской кухне и ужин все вместе в гостинице.
2-й день

(Экскурсионный день и музыкальный день – музейная итальянская лексика, итальянская дегустация и обед, итальянские песни с профессионалом, мастер-класс по приготовлению итальянского десерта)
Завтрак в гостинице. Встреча с Риккардо и на туристическом автобусе отправление на обзорную экскурсию по Санкт-Петербургу. Во время экскурсии предусмотрены следующие итальянские остановки: Филиал музея мирового океана – знаменитый ледокол Красин, который в 1928 спас итальянцев, которые потерпели крушение на дирижабле «Италия» на Северном Полюсе, экскурсия будет проведена на русском языке с комментариями на итальянском. Далее – остановка в итальянском кафе, где предусмотрена дегустация-обед итальянских продуктов и представление продуктов хозяином бара - итальянцем, который на итальянском и на русском языках готов будет ответить на все интересующие вопросы и поговорить о кухне на итальянском языке. Мы выучим такие итальянские слова как (ветчина - prosciutto crudo, колбаса – salsiccia, olive, carciofi, caffè и т.д.) После обеда – продолжение изучения итальянского языка с итальянским певцом (эксклюзивный концерт – интерактив 2 часа). Далее – возвращение в гостиницу и вечером – мастер класс от Риккардо.      

3-й день
(Экскурсионный день - Продолжение изучения итальянской музейной лексики, знакомство с итальянской скульптурой и живописью. Прогулка по Невскому проспекту – изучение магазинной итальянской лексики и разговор об итальянской моде)

Завтрак в гостинице. Встреча с Риккардо. Отправление в Эрмитаж (транспорт включен). Предусмотрено посещение залов итальянской живописи и скульптуры, экскурсия будет подкреплена также музейной лексикой на итальянском языке. Обед – в итальянском ресторане с итальянским шеф-поваром. Во время обеда каждое итальянское блюдо прокомментирует Риккардо в качестве эксперта как итальянского языка, так и итальянской кухни. После обеда – пешая прогулка по Невскому проспекту с посещением самых известных магазинов с продолжением знакомства с итальянским языком, но уже на примере магазинной лексики, во время прогулки поговорим также и об итальянской моде. Вечером – возвращение на станцию и отъезд. 

ЦЕНА: 19.000 руб (MINIMO 12 человек)
В Цену включено:

- Сопровождение, учебный процесс (итальянский язык) с Риккардо Де Винченцо на протяжении всего тура, включая вход в музеи.
- 2 мастер-класса по приготовлению итальянских блюд от Риккардо Де Винченцо
- 3 экскурсии с гидом: обзорная экскурсия по городу на автобусе, Эрмитаж, Филиал музея Мирового океана – ледокол Красин
- 1 дегустация-обед типичных итальянских продуктов, кофе.
- Обед в итальянском ресторане 
- 2-х часовой Концерт-интерактив с итальянским певцом
- 2-х местное размещение в гостинице 3* 
- завтраки в гостинице
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