С 28 июня по 3 июля 2015 года в Республике Марий Эл г. Йошкар-Ола прошел VI межрегиональный образовательный форум «Таир-2015». В работе форума приняли участие 27 регионов – около 200 человек. Молодые педагоги из разных уголков нашей большой многонациональной страны съехались в живописном сосновом лесу у озера Таир,  чтобы познакомиться, поделиться опытом, пообщаться с интересными лекторами и,  тем самым, пополнить багаж своих знаний, умений и навыков.
Организаторы подготовили большую культурно-развлекательную программу. Второй день форума был целиком посвящен знакомству с историей, традициями и культурой марийцев. Мы посетили музеи, погуляли по живописному центру города Йошкар-Олы, посмотрели спектакль студенческого театра МарГУ «Жестокий урок». В остальные дни мы знакомились с особенностями культуры других народов: организаторы подготовили этнодискотеку, литературную гостиную «Живое слово». Очень понравилось выступление ансамбля гусляров «Шыжарвля» (Сестрички). На гуслях играли девочки в возрасте от 13 до 16 лет, которые являются лауреатами  многочисленных конкурсов. Музыка этих мелодичных инструментов струилась по залу как неспешная горная речка, унося мысли присутствующих в далекие дали. 
Отдельным событием форума стала подготовка танцевального флешмоба, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Ребята с большим удовольствием приняли в нем участие, ведь мелодии были общеизвестные и давно любимые: «Смуглянка», «Катюша», «Эх, путь-дорожка фронтовая», «Синий платочек», «Плясовая». Флешмоб  нам помогли подготовить молодые преподаватели из ГАОУ РМЭ «Лицей Бауманский». 
Солнышко спряталось за серые тучки, дул прохладный ветерок, высокие вековые сосны тихо покачивались на ветру…
Помимо культурно-развлекательной программы, у нас был и большой образовательный блок. На «Ура» прошли мастер-классы от Тихоновой Н.С., преподавателя Воронежского областного института повышения квалификации и переподготовки работников образования; Сафархановой Е.Н., учителя русского языка и литературы МОУ "Лицей №11 им.Т.И. Александровой г. Йошкар-Олы"; Ионова С. В., учителя физической культуры МОУ «Райсеменовской СОШ»; Загидуллина Р.Р., проректора Ульяновского ИГЖПРО. Также мастер-классы показывали и сами участники форума друг для друга. Для этого был выделен целый день в программе съезда. 
Дни пролетели незаметно, в день отъезда вышло долгожданное солнышко. Мы попрощались с городом, напоследок сделав одно маленькое дело –  послали сами себе открытки в Москву. В открытке всего одна фраза: «Вспоминай Таир 2015 и тех чудесных людей, с которыми ты познакомилась!».
Спасибо большое Марийской республиканской организации общероссийского профсоюза образования за радушный прием. А также МГО ПРНОиН РФ за то, что предоставили нам возможность побывать на «Таире», познакомиться с такими замечательными и талантливыми молодыми педагогами и достойно представить столицу нашей Родины! 
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