В рамках празднования масленицы 13-14 марта 2021 года члены профсоюза ППО ГБОУ Школы № 90 посетили город на реке Волге Кострому. Экскурсия была организована профсоюзной организацией работников образования САО.
Наша встреча состоялась у метро Сокол. Опоздавших на автобус не было, т.к. все понимали, что путь у на не близкий. В Кострому мы приехали чуть раньше назначенного времени, но нас встретила очень приятная девушка, экскурсовод Наталья и мы поехали на обзорную экскурсию по старинному русскому городу, раскинувшемуся на берегах реки Волги.
Кострома – уникальный российский городок, в котором как нельзя лучше переплетается современность и минувшие века. Это родина Ивана Сусанина, колыбель дома Романовых, место жительства Снегурочки. 
После обзорной экскурсии нас разместили в Гостинице «Снегурочка», расположенной в центральной части Костромы вдали от шумных городских улиц возле храма 17 в. Воскресения-на-Дебре. 
На территории гостиницы расположен знаменитый «Терем Снегурочки» и ресторан «Метелица». Часть номеров имеют отличный вид на Волгу и город.  После размещения и сытного обеда в ресторане «Метелица» мы отправились в Костромской архитектурно-этнографический и ландшафтный музей-заповедник «Костромская слобода». Большая часть музейных экспонатов собрана за стеной мужского Свято-Троицкого Ипатьевского монастыря. Это музей деревянных построек разных времен, наиболее значимые из которых решили собрать в одном месте под открытым небом. 
В воскресенье, 14 марта, на Масленичной неделе члены профсоюзной организации стали участниками широких народных гуляний в Парке-отеле «Волжский прибой» расположенном в экологически чистом месте, окруженном сразу тремя реками – Волгой, Покшей и Малой Покшей, в 25 километрах от исторического центра Костромы. 
Как и положено, на празднике, все от души веселились, пели русские народные песни, водили хороводы. 
Кульминация всего действа — сжигание чучела Масленицы.
В эти два дня мы также посетили магазин льняных изделий костромских производителей «Льняные узоры», крупный торговый центр ювелирных изделий «Красноград» в поселке Красное-на-Волге, который находится в 35 километрах к юго-востоку от Костромы. 
Подводя итог всего выше сказанному, хочется отметить, что Кострома это удивительный город, в котором стоит побывать.
Хочется сказать большое спасибо ТПО САО за столь прекрасно организованную поездку! Отдельно хочется поблагодарить главного специалиста ТПО САО Мудрову О.И. за доброжелательность и оперативное решение всех возникших вопросов во время поездки.
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