МАСЛЕНИЦА ВМЕСТЕ С ПРОФСОЮЗОМ!!!
13 марта 2021 года нас встречал безумно
красивый старинный город КОСТРОМА!
Прекрасно проведена автобусная экскурсия по городу с посещением музея - заповедника "Костромская слобода". Интерактивная программа "Вокруг печки" в историко-архитектурном и ландшафтном музее заповеднике.
Мы посетили магазин льняных изделий "Льняные узоры".
Посетили Богоявленский кафедральный собор.
Завершился первый день ужином в сказочно красивом ресторане "Метелица". Очень порадовала развлекательная программа "Новый год - круглый год". Кострома является родиной нашей Снегурочки, поэтому костромичи празднуют Новый год вплоть до Масленицы.
14 марта - "ПРОЩЕНОЕ ВОСРЕСЕНЬЕ"
С утра мы посетили "Сырную Биржу", затем отправились на тематическую экскурсию "Золотое Красноселье" в село Красное на Волге, что в 35 км южнее города Костромы.
Красноград - крупный центр ювелирного промысла,
был развит и в близлежащих деревнях, причём каждая ориентировалась на определённый вид изделий.
Затем мы отправились в парк-отель "Волжский прибой", который находится в Красносельском районе на "Масленичные гуляния". Посетили масленичную ярмарку с русскими забавами, приняли участие в народном гулянии. Посетили масленичную поляну с выпеканием блинов из разного вида теста. Под народные песни зазывали весну, водили хороводы. А затем под веселую музыку и со словами "Гори - гори ясно, чтобы не погасло" сожгли чучело зимы. Повеселились от души. Спасибо нашему профсоюзу образования за возможность так прекрасно отдохнуть!
#ГБОУШкола2099 #профсоюзСАО #масленицавКостроме
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