 На Масленицу мы побывали в небольшом провинциальном городе Калязин Тверской области.Город имеет богатое историческое прошлое,он был основан в 1775 году.Численность населения сегодня составляет около 13000 человек.Да и сам городок небольшого размера,но он заслуженно пользуется вниманием огромного числа туристов.И это не просто так.Калязин называют русской Атлантидой.В нём действительно есть на что посмотреть.
   Мне хочется сказать несколько слов о символе и главной достопримечательности Калязина-это Колокольня Никольского собора.
   Колокольня расположена на рукотворном острове посреди Угличского водохранилища.Она  построена в 1800 г.Возводили её крестьяне и очень постарались,соорудив 70-метровую красавицу-колокольню.
   В 1935 г. началось строительство Угличской ГЭС,и вся историческая часть города оказалась под водой.На поверхности осталось только 50 метров звонницы.Она не подверглась разрешению из-за крутого поворота,что в этом месте делает Волга.Благодаря этому обстоятельству колокольня осталась в качестве ориентира для проходящих судов.
   Существует легенда о том,что звон упавшего в её подножие колокола был слышен даже под водой перед большими событиями в истории страны.В частности,в 1941 г. перед началом войны.
   Зимой к колокольне можно подойти близко,ведь Волга находится под толщей льда.Я так и сделала.Дошла по льду реки до колокольни и обошла её вокруг с молитвой.
   В городе уцелело несколько купеческих домов постройки 19 века,есть старинные храмы,памятники,музеи,яхт-клуб и даже улиточная ферма.В «Музее улитки» познакомились с процессом выращивания улиток и приготовления настоящих деликатесов с дегустацией под бокал вина.Также прошёл мастер-класс по росписи "пряничной улитки",все свои шедевры мы забрали с собой.
    Затем была развлекательная программа с традиционными забавами,песнями,плясками и сытным масленичным обедом.В завершении всего сожгли яркое чучело Зимы.Прощай,Зима,здравствуй,Весна!Всё очень понравилось!
    Выражаю огромную благодарность нашему профсоюзу Северного округа.
        С уважением Казакова Л.К.  ГБОУ шк.149
