Москва-это не только столица нашей необъятной страны, но и между прочем очень красивый город, в который хочется вернуться не один раз. Москва имеет несметное количество общеизвестных достопримечательностей. Экскурсовод Лариса Михайловна очень интересно и познавательно. Много нового узнали о нашей столице и получили массу положительных эмоций. И погода просто была солнечная.
Давно хотели посетить экскурсию на Мосфильм и не пожалели.  Очень понравился музей, экспонаты - техника, костюмы, декорации, грим, съемочные павильоны и 2 площадки съёмочные: одну на улице (она, бесспорно, производит впечатление), другая в маленьком павильоне, в котором воспроизведена церковь., - в общем, все то, из чего в результате получается интересное кино. Экскурсовод рассказывает о том, как создается фильм, какие эффекты используются, как работают люди на площадке. В музее очень интересные экспонаты-от ретро автомобилей до гипсовых масок актёров. Понравилась натурная декорация "Старый город". Экскурсоводы знающие, грамотные и красивые девушки. Есть на территории приличная столовая и сувенирная лавка.
На обратном пути нам Лариса Михайловна читала стихи известных писателей: Пушкина, Чаадаева, Есенина, Цветаевой и Мандельштама!!!!!! Спасибо ей большое, мы все в восторге, даже дети сидели тихо и слушали.
Большое Спасибо водителю Дмитрию Викторовичу- вежливый, спокойный.
ВСЕМ БОЛЬШОЕ СПАСИБО!!!!
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