Поездка в город Ярославль - удалась!
Октябрьские выходные выдались на славу - тёплое солнце освещало утреннюю дорогу и к полудню встретило яркими лучами в городе. Пассажиры туристического автобуса остались довольны прогулкой по Волжской набережной. Церковь Ильи Пророка - храм 17 века, сохранивший первоначальный архитектурный облик, предстал пред взором, как смысловая и высотная доминанта административной площади. Знакомство с архитектурным ансамблем Спасо-Преображенского монастыря, посещение Храмового комплекса в Коровницкой слободе, а так же экскурсия в закулисье первого Русского Театра России оставили неизгладимые впечатления.
Уставших, но довольных туристов расселили в отеле - ужин, отдых и завтрак были великолепны. И вот уже в 9 утра автобус отправился в город Тутаев. Слева по течению - Романов, справа - Борисоглебск, и разделившая их величественная река Волга. Наблюдать эту красоту возможно прогуливаясь по набережной. Прогулка по Кустодиевскому бульвару, посещение музея "Ожившей истории", покровского храма, где находится икона "Прибавления ума" - это ещё не финал двухдневного путешествия.
Чуть больше 50-ти километров, и город Рыбинск открывает для взора водохранилище, рассказывает свою историю судостроительства и рыболовства, а прогулка по музею Живой Старинной Вывески под открытым небом завершает путешествие.
Вечер, закат, автобус, дорога домой - усталые, но счастливые, отдохнувшие и впитавшие в себя красоту и историю, говорим СПАСИБО!!! 
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