Ярославь-Тутаев-Рыбинск
Великолепная, удивительная экскурсия!!! Время пролетело незаметно, узнали много нового и интересно. В Ярославле первый раз, но о истории этого города можно слушать бесконечно. Ярославль - сердце Золотого кольца, город с богатейшей историей и очень насыщенной современной жизнью. Осень - волшебное, совершенно магическое время. И погода нас не подвела и добавила еще массу впечатлений. Ярославль раскинулся на берегах сразу двух рек – Великой Волги и небольшой реки Которосль. Исторический центр города, в целом, невелик, 2-3-4 часа пешком достаточно чтобы увидеть все самое-самое в центре. Главный объект - Спасо-Преображенский монастырь, который некоторые считают местным Кремлем. Со стороны Которосли у стен монастыря стоит небольшая Часовня Казанской Божией матери в форме ракеты, о которой никто и никогда бы и не вспомнил, если бы чудным образом, ее изображение не попало на 1000-рублевку. Нельзя пропустить новодельный  Успенский собор и волжскую набережную перед ним с отличным видом на Стрелку. В городе множество интересных и необычных церквей. Ярославль это и культурный центр и мы посетили с экскурсии самый первый театр на Руси – театр драмы им.Ф.Волкова, артисты этого театра провели для нас интереснейшую экскурсию. На следующий день мы отправились Сегодняшний наш маршрут в Тутаев. Это город Ярославской области, который расположен на двух берегах реки Волги и входит в Золотое кольцо России. Несколько слов о его названии. Когда-то было два города: на левой стороне Волги-Романов, а на правой - Борисоглебск. Позже в 1822 году по указу Александра I эти два города объединили в один Романов-Борисоглебск. В советский период было модным переименовывать города и в 1918 году историческое красивое название Романов-Борисоглебск заменили на Тутаев в честь Ильи Тутаева. Но город так и остался Тутаевым, в народе и литературе его называют по-разному. Левобережная часть называется Романовской стороной. Ее основание уходит корнями аж во вторую половину 13 века. 
Выйдя из автобуса в "старой", как ее называют, части города (правобережья), направляемся к Волжской переправе, где с одного берега на другой курсирует паром. Проходим через сквер «Советского периода».Мы стоим на берегу и любуемся панорамой правого берега. Как замечательно смотрятся с правого берега левобережные храмы! Самая узнаваемая, ставшая визитной карточкой города, конечно, Преображенско-Казанская церковь с шатровой колокольней (18 век). Мы побывали в  Покровском  соборе.Главной святыней этого храма икона «Прибавление ума». Нам повезло и мы услышали замечательный перезвон перед службой в этом соборе. В Рыбинск мы приехали из Тутаева. Но если Тутаев нас   приятно удивил, что называется, без фанатизма, то от Рыбинска мне конкретно снесло крышу. 
Мы увидели ширь реки Волга, через которую  перекинут красивый  Волжский мост, а из зданий заслуживают внимания каланча, хлебная биржа и Спасо-Преображенский собор. И это оказалось правдой, но с этих объектов туристический Рыбинск только начинается.
Исторический центр Рыбинска – это Волжская набережная.Дома там очень выразительные и либо уже отреставрированы, либо в процессе.
Но нам запомнилось больше всего – так это дизайн вывесок. Даже цацки от Sunlight продают под вывеской на кириллице и с «Ъ» на конце.
Про благоустройство, брусчатку, лавочки и все вот это вот я уже молчу.
Кроме того, в этот день мы более детально изучили Волжскую набережную и волжский же парк, убедившись, что в Рыбинске со зданиями времен Российской Империи мирно сосуществуют скульптуры более поздних периодов. В общем, по итогу пребывания в Рыбинске уезжать оттуда ну очень не хотелось. Так бывает, когда вроде понимаешь, что все посмотрел, но ехать дальше совсем не хочется – на мой взгляд, главным его открытием для нас стал именно Рыбинск.
Эти два дня пролетели незаметно, отдохнули, нагулялись Хочется еще вернуться туда!!
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