Памятное мероприятие в честь ДНЯ ПОБЕДЫ
Ветераны педагогического труда Савеловского района Северного округа вместе с ветеранами Великой Отечественной войны были приглашены в ГБОУ «Школа №1164» на памятное мероприятие, посвященное 77 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На торжественную линейку с портретами своих родственников – участников Великой Отечественной войны вышли все учащиеся школы.
Руководитель школьных музеев Гераськина Е.В. рассказала об учителях и учащихся, ушедших на войну. После Минуты молчания все присутствующие прошли в «Бессмертном полку» с фотографиями героев. Затем были возложены цветы к Памятной доске в честь учащихся, окончивших школу в 1941 году и не вернувшихся с фронта домой, а также к мемориальной доске, посвященной «Рабочему коммунистическому батальону Октябрьского района города Москвы 1941 года».
От имени всех ветеранов, присутствующих на этом важном мероприятии хочется выразить огромную благодарность всему педагогическому коллективу Школы №1164 за организацию и проведение такого важного события, которое играет большую роль в деле патриотического воспитания молодежи и сохраняет память о героях Великой Отечественной войны.
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