«Однажды под Дорохово»
В ГБОУ «Школ №185» Северного округа состоялась премьера театральной постановки "Однажды под Дорохово", посвящённая событиям Великой Отечественной войны.
Для написания сценария послужил военный билет прадеда одного из учеников школы. Ученики провели исследовательскую работу и узнали, что 26.10.1941 года 49-стрелковому полку был дан приказ обороны поселка Дорохово, который имел важное стратегическое и оборонительное значение. Сюжет был дополнен элементами фантастики. Действие разворачивается в двух временных пластах: в наши дни и в годы войны.
После спектакля перед учащимися-актерами, восхищенные их игрой, выступили председатель Совета ветеранов педагогического труда Карякина Мария Ивановна, а также гости Листов Мстислав Степанович – лётчик- испытатель, Кукош Валерий Семенович – председатель Совета ветеранов района Коптево,
Учащиеся-актеры спустились в зал и подарили почетным гостям цветы и поздравили с праздником Великой Победы.
Дети, внуки, правнуки помнят героев, освободивших нашу Родину от фашистских захватчиков, помнят, какой ценой досталась советскому народу эта Победа. Помнят и никогда не забудут.
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