Праздничный концерт «Помним, посвящаем, чтим…»
5 мая 2022 года по приглашению председателя Северной территориальной организации МГО Общероссийского Профсоюза Шулейкиной Наталии Ивановны и заместителя председателя Калиниченко Татьяны Борисовны в Зеркальном зале Москонцерта на Пушечной собрались ветераны педагогического труда округа на концерт, посвящённый 77-ой годовщине Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.
Приподнятое настроение возникло уже в ярко освещенном фойе, где молодые поэты читали стихотворения, а в буфете были накрыты столы с угощениями.

Во время концерта Наталия Ивановна Шулейкина тепло поздравила ветеранов с наступающим праздником Великой Победы и пожелала здоровья, праздничного, светлого настроения, мира и благополучия.
С большим интересом присутствующие слушали песни в исполнении братьев Радченко, песни в исполнении поэт Симона Осиашвили, солист Москонцерта Валентин Суходолец исполнил песни из репертуара Леонида Утёсова, увидели красочное выступление Московского театра варьете им. Юрия Черенкова и других артистов. Была представлена презентация-фотогалерея и рассказ о ветеранах-педагогов округа участников Великой Отечественной войны, узников концлагерей.
В завершении концерта прозвучала песня «День Побед!» – все в зале встали.
В зале царила атмосфера единства, теплоты и оптимизма! Это придало ветеранам силы и ощущение молодости!
Сердечно благодарим Наталию Ивановну Шулейкину и Татьяну Борисовну Калиниченко за внимание и заботу о ветеранах педагогического труда округа и организацию праздничного концерта, проведенного на высоком эмоциональном уровне!
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