Как же весело и ярко мы встретили Масленицу 16 марта 2024 года в Калязине!
С самого утра стояла солнечная теплая погода, которая сопровождала нас до самого вечера!
Нас встретил экскурсовод Олег, начавший экскурсию по Калязину с истории города и окрестностей, поведал любопытные исторические факты, а также народные легенды. Мы прогулялись по набережной, узнали историю знаменитой затонувшей колокольни, тонкости жизни местных знаменитых людей, царей и цариц, бывавших в Калязине. Приятно было отметить, что с тех пор, как я была здесь в последний раз в 2017, колокольню отреставрировали, восстановили часы и установили медную карту окрестностей. Также мы узнали о преподобном Макарии Калязинском, человеке, там много сделавшим для этих мест.
Дальше наш путь лежал в мастерскую местных ремесел. Мы познакомились с директором районного дома ремесел, которая провела потрясающую экскурсию и рассказала о калязинских кружевах. Их здесь плетут на коклюшках, как в Вологде. Ремесло, больше похожее на искусство, столь тонкое как сама нить, такое прекрасное, что в нашей группе не осталось равнодушных - все были в восхищении. Мы увидели своими глазами как это делает мастерица. Как душевно она рассказала нам о своей работе и о сохранении местных кружевных традиций. Кружевами можно было любоваться, а можно приобрести.
Вдохновившись красотой калязинских кружев, мы продолжили знакомство с местными достопримечательностями. По пути наш прекрасный экскурсовод Олег прочитал нам поэму собственного сочинения, посвященную Калязину, его истории и подвигам его сынов.
И вот мы приехали к Вознесенской церкви - близнецу Калязинской колокольни. Узнали историю защитника этих мест - Михаила Скопина-Шуйского, которому установлен памятник недалеко от церкви. Здесь наш творческий экскурсовод спел нам песню, знакомую каждому местному о защите Калязина от нападения польско-литовской армии.
Ну в завершении нашего путешествия мы проводили масленицу у бабушки Яги и ее подружки-веселушки Кикиморы. До чего же веселый и задорный у них дуэт! Шутки-прибаутки рассказали, чаем с пирожками напоили-накормили, частушки с нами спели, хороводы водили! Веселились и дети, и взрослые!  Чучело масленицы вместе со всеми печалями зимы сожгли, да весну призвали! 
Да еще и прихваточку в подарок дали! 
Вот так весело и познавательно наша группа 16 марта встретила в Калязине масленицу!
Огромная любовь и благодарность Профсоюзу Северного округа и ПК нашей школы! ❤️🌞❤️
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